

## **Cyklotrasa Mlynská dolina – informácia o príprave ku dňu 31.10.2012**

Cyklotrasa sa pripravuje od roku 2003, je rozdelená na 3 úseky:

### I. úsek Botanická záhrada – Staré Grunty

Začína pri estakáde mosta Lafranconi (parkovisko) pokračuje priechodom cez Dvořákovo nábrežie, využíva účelovú betónovú cestu Povodia Dunaja a končí pred vstupom do ZOO. Účelová cesta šírky 3 metre križuje rampy vetiev mimoúrovňovej križovatky Mlynská dolina – Staré Grunty na dvoch miestach s ktorými nesúhlasia NDS, a.s. a Ministerstvo dopravy SR. Alternatívnym riešením je odklon priechodu od rámp cez frekventovanú cestu smerom k opornému múru na jestvujúci chodník pre peších, ktorý nezodpovedá šírkovým parametrom pre umiestnenie cyklistického chodníka po celej dĺžke trasy.

### II. úsek Staré Grunty – Habánsky mlyn

Úsek bol realizovaný NDS, a.s. v súvislosti s výstavbou diaľničného tunela Sitina. Zodpovedá parametrom cyklotrasy, t.č. ho využívajú chodci aj cyklisti. Úsek však nie je oficiálnou cyklotrasou (bez zvislého a vodorovného dopravného značenia ako aj bezpečnostnej ochrany zo strany D2). STaRZ nie je poverený správcovstvom predmetného úseku.

### III. úsek Habánsky mlyn – križovatka Patrónka

V súčasnosti je úsek v štádiu pozastaveného územného konania (MČ Staré mesto). Vlastník pozemkov ROXY INVEST s.r.o. súhlas s umiestnením cyklotrasy podmienil súhlasom STaRZu ohľadom výstavby obchodného centra Kaufland, ktorý bol vydaný. Komplikácie nastali pri požiadaní rozhodnutia o výrub stromov a krovia. STaRZ po vydaní stavebného povolenia pre OC Kaufland bude musieť opätovne zabezpečiť aktualizáciu dendrologického posudku. Realizácia cyklotrasy v tomto úseku bude komplikovaná (oporné múry, konzoly, preložky VO) a finančne náročná. Priechod cez križovatku Patrónka si vyžiada zmenu signalizačného zariadenia.

Parcelné čísla dotknuté výstavbou cyklotrasy.

Len úsek č.I Botanická záhrada – Staré Grunty  
Parc. č. 3056/4 ostatná plocha 2585 m<sup>2</sup> – záber 93m<sup>2</sup>, vlastník COOP Jednota BA vidiek  
č. 3055/1/2 a 3056/5/6 – 1126 m<sup>2</sup> – záber 870,5m<sup>2</sup>, vlastník UK BA

Poznámka: záber sa týka výlučne jestvujúcej účelovej betónovej cesty, ktorej výstavby bola realizovaná pred 25 rokmi.